鶴ヶ島市立藤中学校ホームページ・サイトポリシー

鶴ヶ島市立藤中学校ホームページ（以下「本ホームページ」という。）は鶴ヶ島市立藤中学校が運営しています。
以下の条件に同意の上、ご利用ください。

〇著作権について
・本ホームページに掲載される情報（テキスト、画像、音声、その他のデータ）の著作権は、鶴ヶ島市立藤中学校に帰属します。
・個人的かつ非営利的な使用目的のための複製や引用など著作権法上認められた場合を除き、本ホームページ上の情報の無断転載・無断転用は禁止とします。
・著作権法上の「私的使用」や「引用」の範囲を超えて、本ホームページの情報の使用を希望する場合は事前に鶴ヶ島市立藤中学校長の許可が必要です。

〇個人情報の取り扱いについて
・本ホームページは、個人情報の収集、利用、管理について「個人情報の保護に関する法律」に基づき、適切な取り扱いを行います。
・個人情報とは、個人に関する情報であって当該情報に含まれる住所、氏名、電話番号等（その他の記述等により特定の個人を識別することができることとなるものを含む。）をいいます。
・本ホームページを通じて個人情報を取得する場合は、利用者の意志による情報の提供を原則とします。
・取得した個人情報は、あらかじめ明示した利用目的の範囲内で利用します。「個人情報の保護に関する法律」に定める場合を除き、利用目的以外の利用及び提供は行いません。
・取得した個人情報は、厳重に管理し、情報の漏えいや不正流出、改ざん等の防止に適切な対策を講じます。

〇免責事項
・本ホームページに掲載する情報の正確さには万全を期していますが、その内容、利用結果を保証するものではありません。
・鶴ヶ島市立藤中学校は、閲覧者が本ホームページの情報を用いて行う行為について、一切の責任を負わないものとします。
・鶴ヶ島市立藤中学校は、利用者が本ホームページを利用したことで発生した閲覧者の損害や閲覧者が第三者に与えた損害について、一切の責任を負わないものとします。
・本ホームページからリンクするウェブサイトについては、あくまでも利用者の利便性を図るためのものであり、リンク先のウェブサイトの内容などについて、本校が保証するものではありません。
・本ホームページは、予告なしに内容を変更、削除する場合があります。
